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Да је Александар Вучић склон да све што се дешава у држави претвори у своју корист, и
при томе представља се као неко ко је због "прејаке речи" на удару злурадих, доказ је и
тобожња жалост за покојним инспектором Дејаном Јовићем. Шеф државе награђиваног
полицајца спомиње као професионалца који је хапсио Вељка Беливука због убиства
Властимира Милошевића, а Вучићеви поданици из тадашњег врха полиције отерали су
га у смрт, након што су га хапсили и деградирали. Лицемерје за перформанс на "Пинку"
је најмање блага реч!

  

  

Напредњачки председник споменуо је покојног Јовића, али не и имена људи који су
хтели да га се реше због жеље да случај убиства на шинама уради по закону и да се
кривци нађу у затвору, па се сам нашао на удару владујуће гарнитуре у МУП-у, о чему је
Директно.рс раније писао.
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Ако неко има кратко памћење, полицијом су тада руководили министар Небојша
Стефановић и државна секретарка Дијана Хркаловић.

  

Како је Вучић рекао, полицајац Дејан Јовић је имао проблем и прошао је пакао зато што
је учествовао у хапшењу Беливука када је пронађен његов ДНК након убиства
Милошевића. Додајмо да је "Блиц" више пута писао о Јовићу као прљавом полицајцу, а
"Српски телеграф" да је доушник шкаљарског клана, што Вучићу тада није сметало и сад
га се сетио.

  

"Пошто је учествовао у хапшењу, Јовић је морао да буде одметлан из полиције. Кренули
су да му праве хаос и сви наши унутрашњи проблеми почињу тада. Тужилац тражи
вештачење телефона, али из полиције је опструирана истрага. Истовремено се дешавају
чудне ствари са ДНК доказима. Ја тада излазим јавно и говорим како ми је чудно да се
пронашло више помешаних трагова. У то време почиње и моје прислушкивање", рекао је
Вучић синоћ на Пинку.

  
  

Инспектор је ухапшен због сумње да је трговао утицајем, деградиран је професионално
и на крају је ослобођен правоснажно за она дела која су му "паковали" Беливукови
заштитници и Вучићеви сарадници

    

Покојни Јовић руководио је и истрагом за упад у клуб "Комитет" 6. октобра 2018.
године када је група вандала разлупала цео локал. Оба поменута случаја, директно
или индиректно, довођена су у везу са Вељком Беливуком. У случају ликвидације
Властимира Милошевића, Беливук је био један од оптужених, али је после судског
поступка ослобођен и то правоснажно. У случају познатом као и "Бетон хала", сви
окривљени за вандалски упад у "Комитет", како су тада писали београдски медији,
били су под Беливуковом контролом.

  

И шта се убрзо десило? Инспектор је ухапшен због сумње да је трговао утицајем,
деградиран је професионално и на крају је ослобођен правоснажно за она дела која су
му "паковали" Беливукови заштитници и Вучићеви сарадници, али га је борба коштала
здравља, па је у јулу 2020. у 49-ој години преминуо од последица коронавируса.  
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Ослобођен је кривице на суду, али није враћен на место заменика начелника, на
позицију на којој је био у моменту хапшења, већ је пребачен на ниже радно место, у
друго одељење

    

Дејан Јовић у притвору је био више од месец дана, а наводи о сарадњи са
"шкаљарцима", сем у таблоидима, нису били ни поменути у оптужници која је касније
подигнута против њега. Бранио се са слободе, а на суђењу је тврдио да "постоји
одређена позадина", коју у том тренутку није желео да открије. Суд је утврдио да
тужилаштво није доказало да је Јовић посредовао да се не изврши службена радња која
је морала да буде извршена, и у потпуности прихватио његову одбрану.

  

Ослобођен је кривице на суду, али није враћен на место заменика начелника, на
позицију на којој је био у моменту хапшења, већ је пребачен на ниже радно место, у
друго одељење.

  

Ниже радно место није једина цена коју је платио само зато што је предано радио свој
посао. Хапшење, притвор, оптужница суђење, стрес који је преживљавао дуже од
годину дана од момента привођења до ослобађајуће пресуде коштали су га здравља.
Касније и живота. Након свега, умрла је и његова мајка.

  

(Директно.рс) 
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